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15～74 歳女性 1800 人を対象に「現在使っている口紅の色」に関して調査を実施 

口紅使用のキーワード 30 代以下“華やか” 40 代以上“健康的” 
１0 代後半～40 代に人気の色 1位はピンク系、50 代以上の 1位はローズ系 

 

ポーラ・オルビスグループで化粧に関する研究活動を行うポーラ文化研究所（所在地：東京都品川区）

は、15～74 歳の女性 1800 人を対象に、「現在使っている口紅の色」に関して年代別調査を行いました。

その結果、口紅を使用していると回答した 1102 人のうち、現在使っている口紅の色の１0代後半～40 代

に人気の色 1位はピンク系、50 代以上の 1位はローズ系となりました。 

口紅の色の選択理由としては、いずれの年代でも「自分の肌の色に合う色」「自分の化粧に合った色」

が上位にあがりました。また、口紅を使っている最も大きな理由としては、30 代以下では「顔の印象が

華やかになるから」、40 代以上は「口紅をしないと不健康に見えるから」「顔の印象が健康的になるから」

となりました。 

 

口紅使用の理由 30 代以下“華やかな印象になる” 40 代以上“健康的に見せる” 

口紅を使っている最も大きな理由 30代以下では「顔の印象が華やかになるから」が 1番の理由ですが、

40 代以上は「口紅をしないと不健康に見えるから」「顔の印象が健康的になるから」となりました。年齢

を重ねた年代では「自分の肌に合う色」の口紅で、「健康的に見せたい」という意識があるといえます。 
 

【口紅を使っている最も大きな理由～上位～】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口紅の色を選ぶ際は、年代問わず自分の肌の色・化粧の色を重視 

口紅の色を選ぶときに重視することでは、「自分の肌の色に合う色」「自分の化粧に合った色」がいず

れの年代でも上位となっており、自分の肌色や化粧に合う色を重視して、選んでいることがわかりまし

た。30 代以上は、「自分の肌の色に合う色」「年齢に見合った色」のスコアが高くなることから、年齢に

よる肌の変化などが、実際に使う口紅の色に影響を与えていると考えられます。 

 

【口紅を選ぶときに重視すること～上位～】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ】 （株）ポーラ･オルビスホールディングス コーポレートコミュニケーション室 

TEL 03-3563-5540 / FAX 03-3563-5543 

 

【調査内容に関するお問い合わせ】 ポーラ文化研究所  TEL 03-3494-7250 / FAX 03-3494-7294 
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１０代後半 （62） 36 37 26 26 11
２０代 （160） 35 39 21 21 22
３０代 （149） 48 42 32 34 26
４０代 （191） 51 43 39 35 26
５０代 （205） 46 43 40 37 30
６０代～７０代前半 （335） 41 39 33 26 28
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１０代後半 （62） 24 7 5 10 5
２０代 （160） 21 11 6 6 3
３０代 （149） 23 14 9 7 4
４０代 （191） 13 17 14 5 6
５０代 （205） 11 22 9 5 9
６０代～７０代前半 （335） 11 17 18 5 13

（％）



口紅使用色ランキング 特に 20 代以下は「ピンク系」が「ローズ系」などに対して高い支持率 

口紅使用者の現在使っている口紅の色のトップは「明るいピンク系」「明るいローズ系」が同率となり、

「明るいオレンジ系」が続きました。色の明暗の比較では、年代を問わず「明るい」色合いの口紅が好

まれていることが分かります。年代別に見ると、１0代～40 代に人気の色 1位はピンク系、50 代以上の

1位はローズ系となりました。特に 20代以下では「明るいピンク系」と回答した方が 40％以上で、2位

の「明るいローズ系」などに対して高い支持率でした。また、10代後半から 20 代では「明るいレッド系」

が 3位と上位に入っており、特に若い年代ではメークのワンポイントとして赤を好む傾向があることが

分かりました。 

 

【現在使っている口紅の色 年代別ランキング】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ポーラ文化研究所とは 

ポーラ文化研究所は 1976 年の設立以来、美しさに関わる研究、なかでも「化粧文化」について人文・社

会学など様々な角度から探究してきました。 

日本・欧米・アジア・アフリカなどグローバルな視点で調査研究に取り組み、その成果は、出版物、調

査レポート、セミナー、展示と広く情報発信しています。世界中から収集してきた資料性の高い化粧道

具・装身具類は 6,500 点、希少な古書を含む東西文献は 15,000 冊を数えます。 

また、ポーラ文化研究所では、これら文化資産の展示、検索、閲覧とそれに関するサービスを行ってい

ます。毎週水曜日は、化粧文化に関する資料を無料で一般公開しています。 

１０代後半  (n=62) 

 

20 代   (n=160) 

 

30 代   (n=149) 

 

40 代   (n=191) 50 代   (n=205) 

 

60 代以上 (n=335) 

 

1 位 明るい ピンク系 44% 

2 位 明るい ローズ系 36% 

3 位 明るい レッド系 32% 

4 位 明るい オレンジ系 19% 

5 位 暗い ピンク系 16% 

6 位 暗い レッド系 13% 

7 位 暗い オレンジ系 11% 

8 位 淡い ベージュ系 3% 

8 位 暗い ベージュ系 3% 

8 位 暗い ローズ系 3% 

1 位 明るい ピンク系 46% 

2 位 明るい ローズ系 33% 

3 位 明るい レッド系 28% 

4 位 明るい オレンジ系 24% 

5 位 暗い ピンク系 17% 

6 位 淡い ベージュ系 16% 

7 位 暗い レッド系 13% 

8 位 暗い ローズ系 8% 

9 位 暗い オレンジ系 7% 

10 位 暗い ベージュ系 2 % 

1 位 明るい ピンク系 36% 

2 位 明るい オレンジ系 33% 

3 位 明るい ローズ系 24% 

4 位 淡い ベージュ系 20% 

5 位 暗い ピンク系 18% 

6 位 明るい レッド系 17% 

6 位 暗い オレンジ系 17% 

8 位 暗い レッド系 13% 

9 位 暗い ローズ系 5% 

9 位 暗い ベージュ系 5% 

1 位 明るい ピンク系 30% 

2 位 明るい ローズ系 29% 

3 位 暗い ピンク系 28% 

4 位 淡い ベージュ系 25% 

5 位 暗い ベージュ系 20% 

6 位 暗い ローズ系 18% 

7 位 明るい オレンジ系 17% 

7 位 暗い レッド系 17% 

9 位 明るい レッド系 12% 

9 位 暗い オレンジ系 12% 

1 位 明るい ローズ系 39% 

2 位 明るい ピンク系 34% 

3 位 暗い ピンク系 26% 

4 位 淡い ベージュ系 21% 

5 位 暗い ローズ系 19% 

6 位 明るい オレンジ系 18% 

7 位 暗い ベージュ系 12% 

7 位 暗い レッド系 12% 

9 位 明るい レッド系 10% 

10 位 暗い オレンジ系 7% 

1 位 明るい ローズ系 31% 

2 位 明るい オレンジ系 23% 

3 位 明るい ピンク系 20% 

4 位 暗い レッド系 19% 

4 位 暗い ピンク系 19% 

6 位 淡い ベージュ系 16% 

7 位 暗い オレンジ系 15% 

7 位 明るい レッド系 15% 

7 位 暗い ローズ系 15% 

10 位 暗い ベージュ系 12% 


